

5 Юбилейная декада

Вчера пьесой Н. Погодина «Сонет Петрарки» открылась юбилейная декада Государственного русского драматического театра, празднующего свое семидесятипятiletие.

Во время декады будут показаны лучшие спектакли: «В какую гавань» А. Григулиса, «Во весь годос» А. Липовского, «Привидения» Р. Ибсена, «Любовь сильнее смерти» Я. Райнса, «Такая любовь» П. Когоута, премьера «Варвары» М. Горького и другие.

Коллектив театра долго и тщательно готовился к своему празднику. Вот что рассказывает об этом заведующий литературной частью З. Сегал. «Юбилей театра является для нас своего рода отчетом перед зрителями, поэтому во время подготовки к нему были проведены творческие вечера артистов. С той же целью — ближе познакомить публику с нашими актерами — мы выезжа-

ли со спектаклями и концертами в Лудзу и Добеле. Особенное внимание уделяли Зилупскому подшефному району. Там показали пьесу П. Когоута «Такая любовь», дали несколько концертов, помогли самодеятельности.

Побывали наши артисты и на предприятиях Риги: в Латэнерго, на электромеханической, вагоностроительном и других заводах, а над фабрикой «Мара» театр взял шефство. Первая встреча артистов с рабочими состоялась в начале декабря в цехе товаров широкого потребления — первом в республике цехе коммунистического труда.

Специально к юбилею коллектив театра подготовил пьесу «Варвары» М. Горького. Постановкой этого спектакля мы хотим подчеркнуть связь нашего театра с великим русским писателем, который ставил у нас три своих пьесы.